

Asistentes:***Equipo decanal***

Alonso Bacigalupe, Luis
Anaya Revuelta, Inmaculada
Cruces Colado, Susana
Del Pozo Triviño, Maribel
Figueroa Dorrego, Jorge Juan
González Álvarez, M^a Dolores

Sector (A) Profesorado

Agustín Guijarro, Javier de
Baxter, Robert Neal
Becerra Suárez, M^a Carmen
Bringas López, Ana
Bueno Alonso, Jorge Luis
Candelas Colodrón, Manuel A.
Chas Aguión, Antonio
Cortés Gabaudán, Helena
Dasilva Fernández, Xosé Manuel
Domínguez Castro, Luís
Fariña Busto, M^a Jesús
Fernández Álvarez, M. Santiago
Fernández Salgado, Xosé A.
García González, Marta
García-Miguel Gallego, José M^a.
Gómez Clemente, Xosé M^a
Ledo Lemos, Francisco José
Luna Alonso, Ana
Luna Sellés, Carmen
Martín Lucas, Belén
Mascuán Tolón, Patricia Silvia
Montero Küpper, Silvia
Montero Reguera, José Francisco
Navaza Blanco, Gonzalo
Pereira Rodríguez, Ana M^a
Pérez Rodríguez, M^a Rosa
Ribao Pereira, Montserrat
Rifón Sánchez, Antonio
Ripoll Delebourse, Virginia
Rodríguez Barcia, Susana
Rodríguez Guerra, Alexandre
Rodríguez Rodríguez, Beatriz
Rodríguez Vázquez, Rosalía
Ruzicka Kenfel, Veljka
Sánchez Trigo, M^a Elena
Seijas Montero, María
Seoane Posse, Elena C.
Solla González, Amparo
Soto Andión, Xosé
Sueiro Justel, Joaquín
Suárez Briones, Beatriz

Acta da sesión extraordinaria da Xunta de Facultade de Filoloxía e Tradución, que se celebrou o día 6 de maio de 2019, ás 12.30 h en convocatoria única no Salón de Graos da FFT

PUNTO ÚNICO DA ORDE DO DÍA: Aprobación, se procede, da proposta de comisión para a elaboración dos planos de estudos para a reforma dos graos da FFT.

O decano sinala que parece haber falta de acordo sobre a composición das comisións que están a traballar para a reforma dos graos da FFT. De feito a comisión que leva traballando varias semanas constituíuse pola situación de urxencia. Por iso considera necesario someter a votación a composición desta.

Indica tamén que segundo a normativa vixente: As Xuntas de Titulación, conforme os Estatutos da Universidade de Vigo, son os órganos encargados de elaborar, aprobar e modificar para cada titulación as propostas do plano de estudos. En última instancia as propostas deben ser ratificadas na Xunta de Centro. Nos próximos días constituiranse as Xuntas de Titulación do GLE e a do GCLEL.

A proposta do decanato é crear unha comisión de traballo con competencia para bucar 90 créditos comúns con algún dos outros dous graos da FFT. A composición desta sería a seguinte: Direccións dos departamentos da FFT ou en quen deleguen (5); coordinación dos GLE e GCLEL (2); 2 representantes do alumnado. Estará presidida polo decano.

A intención é que a comisión poida chegar a acordos amplos.

Ábrese unha quenda de intervencións:

Xosé M^a Gómez pregunta se se pode facer a modificación do GCLEL, ao que o decano responde afirmativamente.

Ana Bringas considera que nesa comisión a área de inglés está infrarrepresentada porque a directora do departamento de Filoloxía Inglesa, Francesa e Alemá non pertence a devandita área.

Rosa Pérez manifesta a súa preocupación polo feito que se poida levar a cabo unha modificación sen previamente facer a declaración de interese tamén de modificación para o GLE. Considera que se imos facer título novo, con nome novo, deberíamos discutir se

Veiga Díaz, M^a Teresa
Yáñez Bouza, Nuria

Sector (B) Profesorado

Sector (C) Alumnado

Carrillo Rodríguez, Lara

Sector (D) PAS

Iglesias van der Woude, Miguel
López González, María Rosa
Otero Rey, María Belén

Desculpas e ausencias xustificadas

Alonso Alonso, Rosa
Baltrusch, Burghard
Bermúdez Montes, M^a Teresa
Cabeza Pereiro, M^a Carmen
Caneda Cabrera, M^a Teresa
Díaz Fouces, Óscar
Galanes Santos, Iolanda
Gómez Martínez, Alejandro
Lorenzo García, M^a Lourdes
Lorenzo Suárez, Anxo Manuel
Miquel Vergés, Joan
Montero Domínguez, Xoán
Pérez Guerra, Javier
Pérez Álvarez, Raúl Manuel
Quilis Sanz, M^a José
Rama Martínez, M^a Esperanza

Ausencias sen xustificar

Abalo Dieste, Laura
Amosa Mendoza, Esther
Álvarez Suárez, Vera
Álvarez Lugris, Alberto
Andrés Iglesias, Jesús
Angueira Vituro, Anxo
Arias Freixedo, Xosé Bieito
Báez Montero, Inmaculada C.
Bello Davila, Cristina
Buceta Bugallo, Fuensanta
Corvo Sánchez, M^a. José
Costas González, Xosé Henrique
Diz Ferreira, Jorge
Fernández Berciano, Enya
Fernández Ocampo, Anxo
Fernández Pena, Yolanda
Fernández Rodríguez, Áurea
Ferreiro Vázquez, Óscar
Gamallo Valladares, Andrea
García Fonte, Nuria
Garrido Rodríguez, Carlos
Gil Vicente, Alba
Gómez Guinovart, Fco. Xavier
González López, Sixto
González Maestro, Jesús
Llantada Díaz, M^a Francisca
López Pais, Cristina

queremos dúas ou unha comisión. Ela cre que serían mellor dúas. Joaquín Sueiro quere insistir no feito de que o cambio de materias implica a verificación do título e que en anteriores comisións para os graos da FFT as propostas viñan das persoas que tiñan docencia nese grao.

José M^a García-Miguel indica que xa se debería estar traballando na proposta de 90 créditos comúns, ed ebería facerse por consenso, non por maiorías ou minorías.

O decano quere que quede claro que a comisión non vai traballar máis que nos 90 créditos comúns. Agradece a José M^a García-Miguel a súa visión de conxunto.

Ana Bringas reitera a súa opinión, e considera que a comisión proposta polo decanato está desequilibrada.

Procédese á votación da proposta de comisión co seguinte resultado:

Votos a favor: 29

Votos en contra: 7

Abstencións: 12

Sen máis asuntos que tratar, remata a sesión ás 13:24 h.

Vigo, 6 de maio de 2019

Martínez Ínsua, Ana Elina
Marcos Vázquez, Juan Antonio
Nogueiras Justo, Francisco Manuel
Parada Diéguez, Arturo
Pereira Romasanta, Raquel
Peres Rodrigues, José Henrique
Rodríguez Yáñez, Xoán Paulo
Salceda Rodríguez, Hermes
Santos García, Mercedes
Souto Rodal, Tania
Torres Sotelo, Laura
Urdiales Shaw, Martín
Yuste Frías, José
Valado Fernández, Liliana
Vega Martínez, Lucía
Veiga López, Daniel

Visto e prace do Decano

A Secretaria

Luis Alonso Bacigalupe

M^a del Carmen Cabeza Pereiro
segundo o disposto polos artigos 6 e 7 do
Regulamento Interno da FFT, 67 dos
Estatutos da Universidade de Vigo e 26.3 e
27 da *Ley de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas y del
Procedimiento Administrativo Común*

DILIXENCIA para facer constar que esta acta foi aprobada, sen alegacións, na sesión ordinaria da Xunta de Facultade celebrada o día ___ de _____ de 2018.

A Secretaria da Facultade

M^a Susana Cruces Colado